## 群众有期待 党和政府有作为 省生态环境保护督察 边督边改公开情况

序号	编号	基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否	处理和整改情况	问责情况
	D630220220108001	反映民和县新民乡下山村新农村将旱厕改为水厕后,污水未经为处理直接排入松树沟内的问题。信访人要求:将现在的水厕改为旱厕。	民和县	水污染	经对编号第D630220220108001, 举报内容为"民和县新民乡下山村新农村将旱厕改为水厕后,污水未经处理直接排入松树沟内,举报人要求将现在的水厕改为旱厕"的转办案件现场调查,举报情况不属实。经查,举报人反映的新民乡下山村新农村是019年易地搬迁村,由原新民乡下山村搬迁至松树乡路家堡村,总户数111户。2019年9月,民和县实施了新民乡下山村易地搬迁居民居住区生活污水收集管网及处理工程,新建污水管网4319米、污水处理站1座;共收集117户农户生活污水,其中新民乡下山村新农村110户(户因地势较低未纳入收集范围),松树乡路家堡村7户。2019年12月底,污水处理站建成投运,收集的117户农户生活污水经处理达标后排放。2021年12月,民和县生态环境局根据省财政厅《关于下达2020年农村环境整治项目(第一批)资金预算的通知》(青财建字(2020)609号)要求,对已建成的新民乡下山村新农村污水处理站进行了智能化改造,清理沉积淤泥、安装自动化控制系统和一体化污水处理装置等智能化设备,2022年1月7日开始调试运行。信访举报问题办理情况:为确保新民乡下山村新农村污水处理站早日稳定运行,已督促民和县生态环境局及建设单位持续加强污水处理站日常监管力度。	<b>属</b>		
2	D630220220108002	反映河湟新区桃园路 东面有一山头处的停 车场及周边道路未硬 化,刮风天气扬尘污 染严重的问题。	河湟新区		经对编号第D630220220108002, 举报内容为"反映河湟新区桃李路东面有一山头处的停车场及周边道路未硬化, 刮风天气扬尘污染严重的问题"的转办案件现场调查, 举报情况属实。经现场核实,该处临时停车区域是经管委会研究临时确定的大型车辆停放点,主要是为方便和统筹解决新区回迁安置群众大型车辆无法在小区内停放问题。当初园区为确保道路通行和避免产生扬尘污染,对该道路铺设了砂石料,但因大车长期碾压导致道路保护措施被破坏造成了扬尘污染问题,对周边群众生活带来一定的环境影响。信访举报问题办理情况。 1、接到举报后,园区管委会立即对停车场内部采取洒水冻土和降尘网覆盖措施,铺设防尘网约10000平米;对周边路进行砂石料铺设,铺设砂石料约100方,累计出动人工30人,各类车辆10台次。 2、该处用地为学校用地,用于建设黄南州中学,若对该区域临时采取绿化及道路硬化措施,待学校开工建设时势必会造成资源浪费、影响项目前期施工。为此,园区正在积极推进该地块出让工作,已与黄南中学建设单位达成一致,计划于2月左右完成土地出让,3月中旬开工建设。园区将积极与学校建设单位对接。提前做好场地布局并按照施工工地"八个百分之百"要求,做好大气污染防治工作,彻底解决群	是		
3	D630220220108003	反映乐都区扎碾公路 万远天澍城小区拐角 对面绿色围挡后面存 放一堆高压电瓷瓶、 泡沫等垃圾的问题。	乐都区		经对编号第D630220220108003, 举报内容为"乐都区扎碾公路万远天 澍城小区拐角对面绿色围挡后面存放一堆高压电瓷瓶 泡沫等垃圾的 问题"的转办案件现场调查,举报情况属实。 经现场查看,确定倾倒有约3立方米左右的电力施工垃圾,弃置物品为 棒形复合绝缘子及其包装附属物泡沫、电线电缆等,属一般固体废 物,周边未发现其余地方倾倒有此类垃圾。 信访举报问题办理情况。 乐都区委、区政府高度重视,分管领导亲临现场对整改工作进行安排 指导,乐都区城管局立行立改。截至1月9日,现场堆放的约3方垃圾已 全部清理完成。	是		